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l . a . 

és a különböző próbálkozások után a folyó sehogy 
de sehogy se akar összeállni a hidak persze a vontató 
hajók az uszálylepte víz lepedékes olajsáv nyomta csak 
ezt a sok sárga szürkésfehér palacktalan zöld árny 
alatot lehetne kiiktatni (LEGALÁBB A GONDOLATAIMBÓL) ha 
máskép nem megy és a szemetes bárkák kötegét ezt a 
néhány csodayachtot vitorlás íme a vitorlás motorhaj 
totta lefelé BEVONTA VITORLÁM mintegy szimbólum hajó 
ha éppen úgy akarom 

tartályhajótestek vontatásod 
rony pödörte fény a part igazi folyó posztiparosodási 
táj között visszatüremlő úgy a tenger felől melyből most 
szemünk láttára és ezt sem lehet majd elfelejteni 

l . b . 

a kis porcelánbuldog ném érzi hogy rakódik 
hátára a por mely most már hóvastagságúra gyúl a 
szobában: a NATIONAL GEOGRAPHIC paradicsomain francia 
kulcskészletek és az egyedüli rendzavarás nem is 
lészen lehet majd olyan könnyű kinyitni őket. biliárd dá 
kó kávéscsésze kistányár belső lapja megpuhult tévé 
műsor mögött a két hadászati kézikönyv hogy hogyan is 
kell a szigeteket megvenni, az ember részben tehát 
vérben vizet részben pedig azzal amije éppen van. itt 
huzamlik például a gyűrődés a többször is elraktározott 
drapériában és annak meghibásodott árnyéka az ablak 
alatt, a porcelán buldog azt hiszem pitbull. 
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l . c . 

napszemüveg árnyék (az) íróasztalon szakadat 
lan helyezkedés a televízióernyő hullámredői 
ben: előbb a középmezőnyben aztán egyszerre jel 
tűnik tacsratolva, elektronikus ismétlődéseit utánoz 
za a metronóm, kétütemű emlékfelhő elvont huszár 
kodásai a recésárnyékpapír vetület hiteget míg a ki 
tett ceruzák napórahálmaza beméri csendélet tar 
tamát. ez ugyancsak rövid. 

öregedő tollvonások 
a Stefánia úton mely úgy látszik csak egy hirtelen lap 
faira bontott regénykönyv szintakszisában létezik 
kihúzva mint a többi, de ugyan ügy. részben foly 
tatva is, eladdig míg bemélyült rovátkolt 
betűk a felületen, azon persze a napszemüveg árnyék 
és (az) így tovább. 

l . d . 

nehezen elképzelhető, mint egy hirtelen vers, a 
befejezés, újrarendezve kupacokba gyűjtve a lap 
alján és az újrafogalmazás veszedelmében. 

képernyőre vetített röntgensziporkázás, néhány 
szótrömelék a megfelelő irányban egy ujjbegymoz 
dulattal felerősíthető. 

akárcsak a permanideszi szólásmondások és a szakaj 
tó mellett az a bizonyos biztos sorvezetés. 

egy kézmozdulat ez az egész, fejbiccentés és az 
egész folyamat még ütközője előtt megáll. 

vonal vonal alá, ha tennéd körkörösen, vibrálni 
kezdene. 

mint egy hirtelen vers, nehezen elkép 
zelhető befejezés kupacokba gyűjtve, képernyőre 
vetített permanideszi szakajtó mellett. 

egy röntgen tehát és az néhány hang a meg 
felelő irányban, vonal vonal alá, ujjbegymozdulattal 
felerősíthető, vagy ha akarod. 
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